

БОРОВСКИЕ

85 ВЕСТИ

12+



№ 20 (778)

15 ноября 2024

Издается
с 1997 года.

ПРАЗДНИК

С Днём матери!



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ МАТЕРИ

Дорогие мамы, уважаемые жительницы поселка Боровский!

Сердечно поздравляю Вас с замечательным праздником – Днём матери!

День матери – один из самых теплых праздников, посвященный самым близким и дорогим сердцу людям – нашим мамам. Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех. И не важно, сколько нам лет – мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому.

Мама – самый родной и дорогой человек. Именно она делает нас уверенными, духовно богатыми и счастливыми. Благодарим всех мам за их большой труд, любовь и веру. Сохранение нравственных идеалов материнства и детства, крепкой и счастливой семьи, здорового и полноценного общества.

От всей души желаем всем мамам поселка Боровский испытывать только гордость за своих детей, счастья, душевного тепла и согласия в семьях! Пусть будут счастливы и здоровы дети и все, кого вы любите и кто вам дорог!

Глава муниципального образования поселка Боровский Светлана СЫЧЕВА

Председатель Думы Владимир САМОХВАЛОВ

МИТИНГ-КОНЦЕРТ

ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



4 ноября 2024 года прошёл митинг-концерт, посвящённый Дню народного единства!

Начальник административного управления административного департамента ТМР – Наталья Викторовна Булашова поздравила боровчан с праздником единения и дружбы народов, а глава МО п. Боровский Светлана Витальевна Сычева говорила о том, что День народного единства – дань глубокого уважения к тем знаменательным страницам отечественной истории, когда патриотизм и гражданственность помогли нашему народу объединиться и укрепить Российское государство. Тепло приветствовали председателя Совета ветеранов Нину Михайловну Баженову и ветерана боевых действий, участника СВО на Украине Новицкого Евгения Валерьевича, старосту храма Святителя Николая Чудотворца Александра Юрченко, представителя мечети п. Боровский, ветерана боевых действий Мирхат хазрата, представителя МЦ «Поколение» Кадочникову Арину Дмитриевну и Конопелько Ана-

стасию, ученицу 9 «Б» класса Боровской СОШ.

В этот день Светлана Витальевна поздравила с 50-летним юбилеем совместной жизни супружескую пару Спириных Николая Николаевича и Любовь Георгиевну, вручила медаль и благодарственное письмо от губернатора Александра Викторовича Моора.

Прошла акция «Столичный для СВОих», направленная на поддержку военнослужащих, которые находятся на передовой, защищая суверенитет и независимость нашей Родины. Неравнодушные боровчане несли тёплую одежду, продукты питания, предметы гигиены бойцам СВО.

Коллективы МАУ ТМР ЦКиД «Родонит» порадовали яркими и заводными номерами. Завершился митинг-концерт дружным хороводом, где боровчане кружились в танце, сжимая руку соседа, радуясь теплой встрече.

С праздников Вас, дорогие жители!

Администрация муниципального образования посёлок Боровский



ЮБИЛЕЙ

Золотаревы Николай Николаевич и Золотарева Раиса Константиновна родились в Голышмановском районе Тюменской области. Их родители переехали в село Рогачево, когда им было по 10-13 лет.

Николай и Раиса с детских лет вместе. Вместе учились в школе, дружили, после армии сыграли свадьбу.

В 1980 г. приехали в посёлок Боровский. Николай устроился на работу на Торфопредприятие «Боровое» водителем, в 1990-е перешёл на птицефабрику. Всего отработал 46 лет.

Раиса работала медсестрой в стационаре Боровской больницы, когда открыли бактериологическую лабораторию, куда и ушла работать лаборантом. Стаж её работы составляет 40 лет.

ИЗУМРУДНАЯ СВАДЬБА

Супруги вырастили двух сыновей, сейчас у них пять внуков и два правнука.

Раиса Константиновна – активный общественный деятель, член Совета ветеранов, которые помогают СВО: плетут сети, заливают свечи, активно участвуют в сборе гуманитарной помощи. Она участвует в конкурсах, выращивает цветы около своего подъезда многоквартирного дома и на даче, а зимой лепит снежные фигуры.

Получила почётную грамоту с занесением на Доску почёта нашего посёлка, награждена медалью «За содействие СВО» от ветеранов-пограничников Тюменской области.

Николай Николаевич увлекается рыбалкой.

Вместе супруги соблюдают семейные традиции, заботятся о детях, внуках и правнуках.

Поздравляем супружескую пару Золотаревых с юбилеем, с 55-летием совместной жизни. Желаем долгих и счастливых лет, любви и понимания, благополучия, тепла и заботы близких!

Администрация муниципального образования посёлок Боровский



ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ



ВСТРЕЧА С ПИСАТЕЛЕМ В. В. МОЛДОВАНОВЫМ

Тюменская область славится многими замечательными писателями и поэтами.

У каждого свой уникальный творческий путь. Книги тюменских авторов завораживают читателей мудрой философией жизни, построенной на умении сопротивляться жизненным трудностям и радоваться самым простым вещам.

В рамках Года семьи в библиотеке прошла встреча с тюменским поэтом, неоднократным дипломантом и лауреатом Всероссийских поэтических конкурсов Владимиром Валентиновичем Молдовановым.

Владимир Валентинович родился в с. Усалка Ярковского района Тюменской области в 1965 году.

В 1981 году окончил Ярковскую среднюю школу, затем Тюменский сельскохо-

зяйственный институт (1989), Тюменский государственный университет (2002).

Первые стихи были написаны в 1990 году. После длительного перерыва в 2019 году продолжил литературную деятельность.

Владимир Валентинович – автор стихов для детей и взрослых, в основе которых лежит любовь к человеку, природе, животным.

В содружестве с тюменским художником-иллюстратором Натальей Ворониной Владимир Молдованов издал две книги – сборник стихов «Послевкусие юности» (2020) и юмористическая «Сказка про Ваню» (2021). Сборник «Послевкусие юности» вошел в лонг-лист регионального конкурса «Книга года 2021» в номинации «Лучшая поэтическая книга».

Первую часть мероприятия писатель

посвятил нашим юным читателям, познакомил ребят со сказкой под названием «Сказка про Ваню», провел соревнование по скороговоркам и в игровой форме прочёл свои стихи про сказочных героев Кикимору, Баба-Ягу, Лешего, Змея Горыныча, Кащея.

Во втором этапе мероприятия Владимир Валентинович познакомил со своим творчеством старшее поколение. Гости с удовольствием послушали стихи.

Каждое стихотворение – это маленькая оконченная история со своим сюжетом, в которых автор передает трепетное отношение к миру и происходящим событиям.

На стихи Владимира Валентиновича прозвучали песни «Крапивинская Тюмень», «Кораблик», «Храм на горе» в исполнении Павла Андреенко, песни «Выпускной

вальс», «Объявление», «Туман», «Равнодушие» в исполнении Ирины Терёшиной и песня «Ветер» в исполнении Павла Табаринцева.

Встреча с Владимиром Валентиновичем прошла почти на одном дыхании.

В завершение встречи Владимир Валентинович подарил для читателей библиотеки сборник стихов «И только времени попутчик...».

Мы выражаем Владимиру Валентиновичу Молдованову огромную благодарность за эту потрясающую интересную встречу. Желаем здоровья, дальнейшего творческого успеха, вдохновения! Ждём новых встреч!

О. А. БУЗИНА, библиотекарь структурного подразделения МАУК ЦБС ТМР Боровская сельская библиотека, п. Боровский

РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Районный фестиваль детского творчества «Будущее для всех» среди детей с ограниченными возможностями здоровья состоялся в Успенке.

По традиции он стал настоящим праздником хорошего настроения и радости от встречи с друзьями. В холле Успенского дома культуры развернулась выставка работ по изобразительному и декоративно-прикладному творчеству, на сцене



юные артисты исполняли хореографические номера, пели песни и играли на музыкальных инструментах. Ребята из Детского психоневрологического дома-интерната показали музыкальный спектакль «Дюймовочка».

Со словами приветствия к участникам фестиваля обратились заместитель главы Тюменского района Татьяна Придорогина, директор Комплексного центра социального обслуживания населения района Дмитрий Мостовщиков, заместитель главы сельского поселения администрации Успенского МО Надежда Халина и председатель Тюменской районной организации Всероссийского общества инвалидов Татьяна Дедукова. Они отметили, что фестиваль не только дает возможность проявить себя и получить заслуженную награду, – это площадка для встречи и общения с друзьями, для обмена творческим опытом и повышения уверенности в себе.

БУДУЩЕЕ ДЛЯ ВСЕХ

От муниципального образования посёлок Боровский приняли участие три талантливых девочки в возрасте от 10 до 15 лет. По итогам конкурсных выступлений лучшей в номинации «Вокал» стала Виктория Кодемаскина (3 место), в изобразительном искусстве признаны Полина Шведова (1 место) и Андрущук Екатерина (диплом за участие в конкурсе).

Конкурсанты получили заслуженные награды, заряд хорошего настроения и стимул к дальнейшему творческому развитию.

Администрация муниципального образования посёлок Боровский



ДУМА МО П. БОРОВСКИЙ

РЕШЕНИЕ

30 октября 2024 г. № 483

О внесении изменений в решение Боровской поселковой Думы от 23.11.2016 № 206 «О земельном налоге» (с изменениями от 25.10.2017 №323, 26.09.2018 №480, 28.08.2019 № 616, 30.10.2019 № 644, 28.09.2022

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования поселок Боровский, Дума муниципального образования поселок Боровский

РЕШИЛА:

1. Подпункт «в)» пункта 5.1 решения Боровской поселковой Думы от 23.11.2016 №206 «О земельном налоге» (далее – решение) изложить в новой редакции:

«в) не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для садоводства или огородничества, а также земельных участков общего назначения, предусмотренных Федеральным законом от 29 июля 2017 года N 217-ФЗ «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей».

2. Подпункты «а)» и «б)» пункта 5.2 решения изложить в новой редакции:

«а) не используемых в предпринимательской деятельности, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей;

б) занятых жилищным фондом и (или) объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением части земельного участка, приходящейся на объект недвижимого имущества, не относящийся к жилищному фонду и (или) к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства, за исключением указанных в настоящем абзаце земельных участков, приобретенных (предоставленных) для индивидуального жилищного строительства, используемых в предпринимательской деятельности, и земельных участков, кадастровая стоимость каждого из которых превышает 300 миллионов рублей».

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года.

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Боровские вести» и разместить на официальном сайте администрации муниципального образования поселок Боровский, официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет.

Председатель Думы В.Н. САМОХВАЛОВ,
Глава муниципального образования С.В. СЫЧЕВА

ПОМОЩЬ СВОИМ

СБОР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ

В рамках акции «Столичный для СВОих» до 25.11.2024 г. проводится сбор гуманитарной помощи для батальона «Ермак»

1. Теплые носки
2. Тёплые перчатки
3. Вязанные или согревающие пояса
4. Спальники
5. Нательное бельё
6. Балаклавы

7. Влажные салфетки
 8. Средства гигиены
 9. Спички
 10. Рисунки с пожеланиями от детей
- Помощь для бойцов принимается в администрации МО п. Боровский (Островского, 33), каб. 2, 6, 8, пн-пт с 08.00 ч. до 17.00 ч.

Администрация муниципального образования посёлок Боровский

ИНФОРМАЦИЯ

ВЫЯВЛЕНИЕ ПРАВООБЛАДАТЕЛЕЙ РАНЕЕ УЧТЕННЫХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ

В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории муниципального образования поселок Боровский проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые возникли до даты вступления в силу Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним».

В настоящее время проводятся соответствующие работы в отношении 233 объектов, предоставленных Управлением Росреестра по Тюменской области, и в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости отсут-

ствуют зарегистрированные права. В случае если Вы являетесь собственником, пользователем объектов из предоставленного перечня (перечень опубликован на сайте <http://www.borovskiy-adm.ru/content/informaciya-dlya-grazhdan>), просим предоставить информацию о правоподтверждающих, правоустанавливающих документах на данные объекты. Данную информацию можно сообщить по телефону 723892.

В рамках указанных работ Администрацией муниципального образования поселок Боровский будет оказано содействие в оформлении прав на объекты недвижимости в случае получения соответствующих документов.

Зарегистрированное право в Едином государственном реестре недвижимости способствует защите прав собственников объектов недвижимости.

ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП



ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП

В Тюменской области на 294-м км автодороги Екатеринбург-Тюмень прошла акция памяти жертв ДТП. На тюменском участке трассы в этом году в дорожных авариях погибли 6 человек.

Начальник отдела Госавтоинспекции «Тюменский» Евгений Хмелев призвал водителей к снижению скорости на дорогах ради спасения жизней, его поддержали

Глава Успенского муниципального образования Александр Кирьенко, сотрудники противопожарной службы и ДПСУ№1.

Транзитные водители зажгли свечи и выпустили в небо шары в память о погибших в ДТП людях. Погибших почтили минутой молчания.

ОГИБДД МО МВД России «Тюменский»

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОСТОРОЖНО! ТОНКИЙ ЛЁД!

Весной и осенью спасателям часто приходится вытаскивать людей, провалившихся под лёд. Особенно он подводит человека в марте-апреле и в октябре-декабре.

ЭТО НУЖНО ЗНАТЬ!

– Безопасным для человека считается лёд толщиной не менее 10 см в пресной воде и 15 см в солёной.

– В устьях рек и протоках прочность льда ослаблена. Лёд непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев, кустов, камыша.

– Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трёх дней, то прочность льда снижается на 25%.

– Прочность льда можно определить визуально: лёд голубого цвета – прочный, белого – прочность его в 2 раза меньше, матово-белый или с желтоватым оттенком – ненадёжен.

ЕСЛИ ВЫ ПРОВАЛИЛИСЬ В ХОЛОДНУЮ ВОДУ:

– Не паникуйте, не делайте резких движений, сохраните дыхание.

– Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение.

– Зовите на помощь: «Тону!»

– Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лёд.

– Если лёд выдержал, перекачиваясь, медленно ползите в ту сторону, откуда

пришли, ведь здесь лёд уже проверен на прочность.

– Не останавливаясь, идите к ближайшему жилью, выжать одежду и отдохнуть можно только в тёплом помещении.

ЕСЛИ НУЖНА ВАША ПОМОЩЬ:

– Попросите кого-нибудь вызвать скорую помощь и спасателей или сами вызовите их по сотовому телефону «112».

– Вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или верёвкой.

– Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

– Ползком, широко расставляя при этом руки и ноги, и толкая перед собой спасательные средства, осторожно передвигайтесь к полынье.

– Остановитесь в нескольких метрах от находящегося в воде человека и бросьте ему верёвку, край одежды, подайте палку, лыжу или шест.

– Осторожно вытащите пострадавшего на лёд и вместе с ним ползком выйдите из опасной зоны.

– Доставьте пострадавшего в тёплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи), напоите горячим чаем. Вызовите скорую медицинскую помощь.

ЕДИНАЯ СЛУЖБА СПАСЕНИЯ «01», СОТОВЫЙ ОПЕРАТОР «112»

По информации Главного управления МЧС России по Тюменской области

НУЖНО БЫТЬ ВНИМАТЕЛЬНЫМ И ОСТОРОЖНЫМ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ПЕЧЕЙ И ПЕЧНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Поговорим о запретах при прогреве дома ими. При эксплуатации печей не разрешается:

• сушить горючие материалы на котлах и паропроводах;

• оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

• располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;

• применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие горючие жидкости;

• топить углем, коксом и газом печи,

не предназначенные для этих видов топлива;

• производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;

• использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;

• перекаливать печи;

• производить топку с печей с открытыми дверцами.

При обнаружении пожара или признаков горения незамедлительно сообщите об этом по телефону вызова экстренных служб **112**.

НАЛОГИ

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 6 по Тюменской области напоминает о наступлении срока уплаты имущественных налогов за 2023 год.

Уплатить налоги необходимо не позднее 2 декабря 2024 года.

Способы оплаты налогов:

1) Получить налоговое уведомление, не посещая налоговый орган, можно подключившись к Личному кабинету физического лица на официальном сайте ФНС России nalog.gov.ru, либо в мобильном приложении «Налоги ФЛ» (для входа можно использовать пароль ГосУслуг).

2) Заплатить налог можно по ИНН с помощью электронного сервиса «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России nalog.gov.ru, предварительно уточнив сумму налога по справочным телефонам.

Гражданам, не имеющим доступа к электронному сервису, налоговые уведомления отправляются по почте заказным письмом.

Справки по телефону **63-81-42**, доб. **33-51, 33-55, 33-56**.

Также вы можете уточнить информацию по налогам в администрации п. Боровский по телефону **722-175**, или в каб.№ 9 в рабочие часы.

МОШЕННИКИ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О БЕЗОПАСНОСТИ

Просим вас быть в курсе того, что существует группа людей, которая ходит по квартирам, выдавая себя за сотрудников внутренних дел. Они имеют при себе документы и бланки с символикой Министерства внутренних дел и утверждают, что им необходимо проверить наличие действительных удостоверений личности у всех жильцов и снять биометрию в преддверии предстоящей «переписи населения». Выглядят презентабельно. Могут носить форму МВД.

Они высказывают намерение сделать вашу фотографию/снять отпечаток пальца «в рамках какой-то схемы». При себе имеют ноутбук, биометрическое устрой-

ство и список жильцов. Они показывают этот список и просят предоставить всю эту информацию.

Напоминаем, что никаких подобных инициатив со стороны Правительства не существует. Никаких биометрических данных просьба не предоставлять! Дверь не открывать! В дом не пускать! Могут совершать кражи и мошенничества!

Не предоставляйте никакой информации без официальных процедур в учреждениях органов власти. Будьте бдительными!

Отправьте это сообщение всем в вашем сообществе. Пожалуйста, сообщите своим семьям и друзьям! Предупредите своих пожилых родителей и знакомых!

СВО

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

8 (3452) 79-19-04

5 000 000 РУБЛЕЙ

ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

Единовременная выплата
2 000 000 рублей:

- 1 600 000 рублей от Тюменской области

- 400 000 рублей по Указу Президента РФ

- Ежемесячные выплаты от 210 000 рублей
- Доп. выплаты за уничтожение боевой силы противника
- Льготы контрактникам и их семьям

Адрес: г. Тюмень,
ул. Республики 2

"СЧАСТЬЕ
ВСЕГДА
НА СТОРОНЕ
ОТВАЖНОГО"



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ



службапоконтракту72.рф

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

2024
ГОД СЕМЬИ



МАУ ТМР «ЦКид «Родонит»

22 ноября в 18.30

Праздничный концерт посвященный

Международному Дню матери

«Всем мамам посвящается»

Вход свободный

п. Боровский,
ул. Октябрьская, 3

0+

ОСЕННИЕ СМЕНЫ КЦСОН

Уважаемые родители!

АУ ТО КЦСОН ТМР приглашает детей на осенние и зимние смены!

Смена ноябрь: **1.11-27.11** (с 10:00 для второй смены и с 13:00 для первой смены)

Смена декабрь: **2.12-13.12** (с 10:00 для второй смены и с 13:00 для первой смены)

Пребывание детей на смене – 3 часа. Входит полдник (вафли, сок и фруктовый набор).

Для уточнения какой-либо информации **89129229808** – Ксения.

БЕСПЛАТНО!

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

В связи с наличием вакансий водителей школьных автобусов организован поиск кандидатур, в том числе женщин, для прохождения обучения на должность «ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «Д» с последующим трудоустройством в образовательных организациях Тюменского района.

Обучение организовано на базе ГКУ Центра занятости населения Тюменской области в рамках Федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография».

По вопросам трудоустройства и обучения просьба обратиться в Администрацию муниципального образования посёлок Боровский или звонить по телефону **722-165**.

В Администрацию муниципального образования посёлок Боровский на постоянную работу требуется:

Ведущий специалист в сектор по организационной работе, делопроизводству, кадрам и муниципальной службе

Обращаться: **рп. Боровский, ул. Островского, 33, кабинет №4, телефон 8(3452) 723-501.**

Резюме направлять на адрес электронной почты: **Borovskiy-mo@obl72.ru**

ВНИМАНИЕ

На стр. 1 прошлого выпуска газеты «Боровские вести» содержится фактическая ошибка. Семья Волковых праздновала юбилей 50 лет совместной жизни, а не 40.

Редакция приносит свои извинения читателям и юбилярам!